Samaam

OTpesxku AB u CD mepecekaloTci B cepenuHe O oTpe3ka
AB, ZOAD = Z0OBC.

a) HokaxkuTte, uro ANCBO=/DAO;

6) maiinute BC u CO, ecniu CD=26 cm, AD=15 cm.

Ha pucyske 53 (c. 31) L1=/2, £3=/4.

a) Hokayxure, uro NABC=/ACDA;

6) maiigute AB u BC, eciin AD=19cm, CD=11 cm.

Ha O6uccekTpuce yriaa A B3ATa Touka D, a Ha CTOpOHaxX
aToro yrana — Touku B u C Ttakwe, yuto LADB=/ADC.
Hoxkaykute, uro BD=CD.

ITo naHHBIM PHUCYHKA 73 JOKa>KuTe, utro OP=0T, /P=/T.
Ha pucyake 74 £ DAC=/DBC, AO =BO. [Jokaxure, 4TO
£LC=/D u AC=BD.

Ha pucysxke 74 <ZDAB=/CBA, ZCAB=/DBA,
AC=13 cm. Haiinure BD.

B Tpeyronsauxkax ABC u A B.C, AB=A B, BC=B/.,,
£ZB=/B,. Ha croponax AB u A B, ormeueHsl TOuku D u
lelaﬂ’ yro LACD = ZAC D,. Nokasure, 4TO /NBCD =
= ABC.D..

,[[onaazzn'lre,l YTO B PaAaBHBIX TPEYroJibHHMKax GHcceKTpu-
ChI, IPOBEIEeHHbIE K COOTBETCTBEHHO PaBHBIM CTOPOHAaM,
paBHBEI.

Orpesku AC u BD nepecexkaioTcsa B cepenuHe O oTpeska
AC, Z/BCO =/DAO. okaxure, uto ANBOA=/DOC.
B tpeyronpaukax ABC u A B, C, orpeaxku CO u C,O,
menuanel, BC=B.,C,, £ZB=/B u £LC=/£C,. Noraxure,
uTO:

a) &ACOm&AICIOI;

6) .&BCOZ,&.BICIOI.

B Tpeyronsuukax DEF v MN PEF=NP, DF=MP n
ZF=/P. BuccexTpucel yraos E un D nepecexkaloTcs B
Touke (O, a 6ucceKTpHchl yrioB M 1 N — B Touke K.
Horkasxkute, uro LDOE=/MKN.

B

Puc. 73 Puc. 74

73

Harel paBHOGeapeHHBIe TpeyroabHUKU ABC u MKO ¢ oCHOBaHH-
amMu BC u KO, AB = MK. Kakoe yciaoBHe JOCTATOYHO H0OaBUTH,
4TOOBI AaHHBIE TPEYI'OJbHUKHK OBIIN DABHBEI:

a) 10 NepBOMY IIPU3HAKY PABEHCTBA TPEYrOJHLHUKOB;

0) o TpeTheMy IPH3HAKY PABEHCTBA TPEYTrOJLHHKOB?

OrBerT.

a)

6)

74

Hanbl paBHOOGenpeHHBIe TpeyroabHUKu ABC u MKO ¢ oCHOBaHH-
sMu BC u KO, BC=KO. Kakoe ycioBHe J[JOCTATOYHO H0GABUTH,
4TOOBI JAHHBEIE TPEYTOJNLHUKHU OBIIW DPABHEI:

a) 10 BTOPOMY IIDU3HAKY PABEHCTBA TPEYIrOJLHHUKOB;

6) o0 TpeTbeMy INPU3HaAKy paBeHCTBa TpeerJIbHHROB?

OrBerT.

a)

6)




75

Ha pucyske AB=CD, AC = BD. Jlo-
raxxkure, uro /. ACB=/ DBC u 4 ABD =
=/ DCA.

JokasaTeabrCcTBO.

1) AABC _ ADCB mo
cropoam (AB= , AC=
BC —o0maa ). Ilosatomy
ZACB____ /A DBC m LABC=L

2)£ABD = LABC - £,

’

£LDCA=/DCB - L . IToaTomy
/Z ABD ___ 7/ DCA.
WUrax, L ACB = u LABD =
76

Ha pucyske AB=CD, BC=AD.
Hokaxure, uro Touka O — cepeauHa
otpeskoB AC u BD.

JorasaTeasbCcTBO.

1) AABD _ACDB mo
cTopoHaMm (AB = u AD =
YCJIOBHIO 3aja4yM, CTOPOHA
mas). IToatomy £ ABD = £

2) AABC = ACDA mo TpeM CTOpO-
HaAM (

o
006-

). Ilosatomy £ BAC =~
3) A AOB_ ACOD mo

yraam AB=____, L ABO =/,
£ BAO =/
= n BO =

). Ilostomy AO=
, T.e. Touka O —
orpeskoB AC wu BD.
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Ha pucyuke 75 AB=CD u BD =AC. Jlokaxkure, 4TO:
a) ZCAD=/ADB; 6) /BAC=/CDB.

Ha pucyske 76 AB=CD, AD = BC, BE — GuccexkTpuca
yrana ABC, a DF — 6uccektpuca yria ADC. Jlokaxkure,
4TO:

a) ZABE= /ADF;

6) ANABE=/CDF.

B tpeyronsaukax ABC u A B.C, menuasst BM u B.M,
paBuel, AB=A B, AC=AC,. [lokaxure, 4T0 AABC =
=/A\ABC

171"

B tpeyronbuukax ABC u A B .C, orpesku AD u A D, —
buccexrpucsl, AB=A B,, BD=B,D u AD=AD,. [lo-
kaxure, yto AABC=AA BC,.

PaBrobenpennbie TpeyroabHuKH ADC u BCD umerot 06-
mjee ocaopanue DC. Ilpamasa AB nepecexaeT OTpe3oK
CD B T1ouke O. [lokaxkure, 4To:

a) ZADB=/ACB;

6) DO=0C.

Puc. 75 Puc. 76



